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ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Κ.Ο.Ξ.  
ΤΗΣ 3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

 
Στις 3 Σεπτεμβρίου 2023, ημέρα Κυριακή και ώρα 11:00  συνήλθαν σε έκτακτη εκλογική συνέλευση, 
κατόπιν προσκλήσεως του Διοικητικού Συμβουλίου (ΔΣ), οι αντιπρόσωποι των Σωματείων-μελών 
της Κυπριακής Ομοσπονδίας Ξιφασκίας (ΚΟΞ), ύστερα από την 29η Ιουλίου 2023 απόφαση του ΔΣ 
αυτής και την από 18η Αυγούστου 2023 πρόσκληση προς τα Σωματεία-μέλη της ΚΟΞ, με θέματα 
ημερήσιας διάταξης: 
1.  Έλεγχος απαρτίας 
2. Ανακήρυξη υποψηφίου στη θέση του προέδρου ΔΣ της ΚΟΞ 
 
Παρόντες με δικαίωμα ψήφου: 

ΑΡΙΘ. 
ΜΗΤΡΩΟΥ ΜΕΛΟΣ / ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 

48 Σωματείο Ξιφασκίας Λεμεσού 
Άντρη Νικολέττου  
Αλέξανδρος Εμμανουηλίδης 

53 Ακαδημία Ξιφασκίας Α.ΞΙ.Α  Θεόδωρος Ενωτιάδης 
Ειρήνη Μαυρικίου 

 
Παρόντες χωρίς δικαίωμα ψήφου: 

Α/Α ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

1 Γεν. Γραμματέας Κωνσταντίνος Ταλιώτης 

2 Έφορος Χριστίνα-Ιωάννα Τζαλαβρέτα 

3 Μέλος Ιωάννα-Μαρία Εμμανουηλίδου 

4 Τεχν. Σύμβουλος Ηρακλής Εμμανουηλίδης 

 
Το προεδρείο της ΓΣ απαρτίζεται από τους Κωνσταντίνο Ταλιώτη - Γεν. Γραμματέα και εκτελών 
χρέη Προέδρου, Χριστίνα-Ιωάννα Τζαλαβρέτα - Έφορο, Ιωάννα-Μαρία Εμμανουηλίδου - Μέλος και 
τον Ηρακλή Εμμανουηλίδη - Τεχνικό Σύμβουλο. 

Ο προεδρεύων και Γενικός Γραμματέας της ΚΟΞ καλωσόρισε τους αντιπροσώπους των μελών της 
ΚΟΞ και λοιπούς συμμετέχοντες στην έκτακτη εκλογική Γενική Συνέλευση και έδωσε τον λόγο στον 
Τεχνικό Σύμβουλο, ο οποίος ανέλαβε τον συντονισμό των εργασιών της ΓΣ.  

 
Θέμα 1ο : Έλεγχος ταυτοπροσωπίας και απαρτίας 
 
Πραγματοποιήθηκε έλεγχος ταυτοπροσωπίας με επίδειξη της ταυτότητας και έλεγχος όλων των 
πληρεξουσίων (τα οποία τονίστηκε πως πρέπει να αποσταλούν στην ΚΟΞ σκαναρισμένα για να 
αποτελέσουν μέρος του αρχείου της). Επιβεβαιώθηκε επίσης η γραπτή συγκατάθεση των 2 
σωματείων για διεξαγωγή της συνέλευσης διαδικτυακά. Διαπιστωθείσης απαρτίας, καθώς από τα 2 
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Σωματεία με δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου παρίστανται οι αντιπρόσωποι και των 2 Σωματείων, 
άρχεται η Γενική Συνέλευση (ΓΣ). 
 
Θέμα 2ο: Ανακήρυξη υποψηφίου στη θέση του προέδρου  
 
Αναγνώστηκε ο κατάλογος υποψηφιοτήτων, ο οποίος είχε σταλεί στα μέλη μαζί με την πρόσκληση, 
ο οποίος περιλαμβάνει μόνο ένα υποψήφιο για τη θέση του προέδρου του ΔΣ, όπως παρακάτω: 
 

Α/Α ΜΕΛΟΣ / ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ 

1 ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ Α.ΞΙ.Α. Κωνσταντίνος Ταλιώτης 
 
Καθότι υπήρξε μόνο ένας υποψήφιος για την κενωθείσα θέση του προέδρου του ΔΣ, στη βάση του 
άρθρου 8.16 του καταστατικού της ΚΟΞ δεν υπάρχει η ανάγκη επίσημης εκλογικής διαδικασίας. 
Όλοι οι παρευρισκόμενοι αντιπρόσωποι ερωτήθηκαν εάν έχουν οποιαδήποτε αντίρρηση στην 
ανακήρυξη του μοναδικού υποψηφίου στη θέση του Προέδρου του ΔΣ. Δεν υπήρξε καμία 
αντίρρηση και συνεπώς ο υποψήφιος ανακηρύσσεται ομόφωνα από τη ΓΣ στη θέση του προέδρου 
της ΚΟΞ με θητεία από σήμερα 3/9/2023 και μέχρι την λήξη της θητείας του παρόντος ΔΣ, δηλαδή 
μέχρι το έτος 2024. 
 
Ακολούθησε σύντομη τοποθέτηση του νέου προέδρου, Κωνσταντίνου Ταλιώτη, ο οποίος 
ευχαρίστησε τους αντιπροσώπους των σωματείων για την εμπιστοσύνη τους και τους συνεργάτες 
του στο ΔΣ, εξέφρασε τον σεβασμό του στο έργο που έχει επιτελεστεί στην ΚΟΞ μέχρι σήμερα και 
στην ανάγκη να συνεχίσει η αγαστή συνεργασία σε όλα τα επίπεδα για το καλό του αθλήματος. 
 
Κηρύχτηκε το πέρας της συνέλευσης. 
 
Σε πιστοποίηση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε από τον Πρόεδρο 
και το Γραμματέα της ΓΣ. 

3 Σεπτεμβρίου 2023 

 
Για το προεδρείο της ΓΣ 

 
 
 
 
 

Κωνσταντίνος ΤΑΛΙΩΤΗΣ  Χριστίνα-Ιωάννα ΤΖΑΛΑΒΡΕΤΑ 
Πρόεδρος  Γεν. Γραμματέας 

 
 
 

Συνημμένα: 
1. Πίνακας Μελών και Αντιπροσώπων με Δικαίωμα Συμμετοχής και Ψήφου 
2. Πίνακας Υποψηφίων για τη θέση του Προέδρου ΔΣ της ΚΟΞ 
3. Πληρεξούσια Αντιπροσώπων Σωματείων-μελών 
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